

Eltűnt gyermekek világnapja

Az eltűnt gyermekek világnapja május 25., ezt 1979 óta tartják meg hivatalosan. Ekkor veszett nyoma rejtélyes körülmények között New Yorkban egy 6 éves kislúknak, Etan Patznak. Szülei az ő emlékére kezdeményezték az ENSZ-nél, hogy ezen a napon a hozzá hasonló sorsúakra emlékezzünk.

GYERMEKEKKEL TELT MEG AZ ARANYPART ÉS A LAKTANYA

Eltűntekért ezer lámpás

A hétfőn reggeli programokat tartottak. Nyílt napot tartott a tűzoltóság, az állatkertben különleges bemutatókat tekinthettek meg az odalátogatók. Vasárnap este az Ezer Lámpás Éjszakáján az eltűnt gyermekekre emlékeztek Győrben és Tatabányán is.

GYŐR
MIREIDER MÁTÉ

A vasárnap a gyermekekről szólt, hiszen május utolsó vasárnapja a gyereknap. Az ország több pontján, így Győrben is egész napos programokkal várták az ünneplő családokat. Az Aranyparton délelőtt 10 órától este 7-ig folyamatos színpadi programokkal, koncertekkel, óriástársasokkal készültek a gyerekeknek. Részt vett a Szechenyi István Egyetem szociális tanulmányok tanszékének 6 hallgatója is, akik arcfestéssel, kézműves-foglalkozással szórakoztatták a kicsiket.

– Egy hosszabb távú projekt részeként jöttünk ki a Mesepart-ra, bár eredetileg készültünk



A Domonkos család is végignézte a győri laktanya járműveit, betekintést nyerve a tűzoltók mindennapjaiba.

FOTÓ: MÉSZÁROS MÁTYÁS

mesedélutánal is, ez végül nem valósult meg. Ettől függetlenül színes és nagyon jó programok vannak kint – mondta el kérdésünkre Farkas Martina, az egyetem hallgatója.

Az Aranyparton kívül a ka-

tasztrófavédelem győri laktanyája is megnyílt a családok előtt, a laktanya szinte teljes területe és összes járműve látogatható volt tegnap, de a tűzoltók munkájához szükséges eszközöket is megismerhették a gyerekek.

A győri Xantus János Állatkert szintén külön rendezvényekkel kedveskedett a látogatóknak. Délelőtt 10 órától egészen 4 óráig tartottak etetéseket, de volt solymászbemutató és a tigriskölykök mellett a kis kenguruk és a kert legfrissebb lakója, a sörényes hangyász is bemutatkozott a kicsiknek.

Este 7 órától az Ezer Lámpás Éjszakájának keretében léptek fel előadók, majd – az ország 9 másik városával egy időben – fél 10-kor felengedték a több

száz mécesst, melyekkel az eltűnt gyerekekre emlékeznek országsszerte.



Az Aranyparton koncertekkel, kézműves-foglalkozással és ugrálóvárral várták a gyerekeket, akik az arcfestést is kipróbálhatták.



A Xantus János Állatkert nyilvános etetésekkel és bemutatókkal, ügyességi játékokkal szórakoztatta az odalátogatókat.